

212

30.09.05
Конфессии Тина

Популярная телеведущая призналась «Смене», что считает себя женщиной-партнером

Тина КАНДЕЛАКИ:

«ДА, У МЕНЯ ЕСТЬ ЛЮБОВНИК!»

ОНА модная, она яркая. Но при этом сплетен о личной жизни популярной телеведущей Тины Канделаки как-то неоправданно мало. Ну не замечена прекрасная грузинка в подозрительных связях... Но недавно проскочила сенсационная новость: Тина ищет... нового любовника. Насколько все это серьезно, попытался выяснить корреспондент «Смены», побывавший в гримерке у Тины Канделаки.

НЕПРАВДА это все! - заявила «Смене» 29-летняя ведущая, которая является, наверное, самой образцовой женой и матерью в отечественном шоу-бизнесе.

А любовник (и, по словам самой Тины, очень приличный) у нее есть. Это ее муж - известный московский бизнесмен Андрей

Кандрахин. А еще у них с Андреем есть двое детей с редкими именами - Мелания (5 лет) и Леонтий (4 года). Именно эти трое знают о Тине такое, о чем все остальные могут только догадываться. И все-таки интересно, что из себя представляет женщина Тина Канделаки?

- Это из азгов психологии: бывают женщины-мамы, женщины-дети, а я - женщина-партнер, - поставила себе диагноз Тина. - Может, мне когда-то в жизни и приходилось быть женщиной-дочкой, но теперь уже играть в это просто глупо. Я не чувствую себя ребенком. И мужу моему не 48 лет (они ровесники. - Прим. А. Ш.), чтобы я могла считать себя девочкой. И вас я не хочу обманывать, делая вид, что я маленькая, а вы меня как мужчина можете чему-то научить... Нет, это, в принципе, возможно. Я не говорю, что я умнее мужчин. Ко-

нечно, они могут меня чему-то научить и протянуть мне руку помощи. Просто мы, женщины, очень долго добивались возможности делать себе подарки самостоятельно.

Невольно пришлось поинтересоваться у Тины, что же это такое - «женщина-партнер». Уж не борец ли это за права слабого (или сильного?!) пола?

- Нет, я очень люблю мужчин! - заявила Канделаки. - Я же замужняя, а не какая-то там феминистка. Просто по типу я сформировалась как женщина-партнер. Это категория женщин, которые могут заплатить за вас в ресторане и не увидеть в этом ничего ужасного или просто плохого. Хотя я считаю, что мужчина должен быть успешным и амбициозным, у него должны быть деньги. Деньги - это очень хорошо.

Александр ШАДОВ